
Вариант № 103561

1. A 8 № 1055. Верны ли следующие суждения о меди и ее соединениях?
А. Ст епень окисления меди в высшем оксиде равна +1.
Б. Медь выт есняет  серебро из раст вора нит рат а серебра.

1) верно т олько А
2) верно т олько Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
2. A 8 № 3389. С водой при обычных условиях взаимодейст вует

1) лит ий
2) железо
3) сера
4) кислород
3. A 8 № 3347. С сильными кислот ами реагирует  с выделением водорода

1) цинк 
2) серебро
3) хлор
4) азот
4. A 8 № 3279. Цинк взаимодейст вует  с раст вором

1) сульфат а меди(II)
2) хлорида калия
3) сульфат а нат рия
4) нит рат а кальция
5. A 8 № 1227. Верны ли следующие суждения о свойст вах железа?

А. При взаимодейст вии железа с хлором образует ся хлорид железа (III).
Б. При взаимодейст вии железа с разбавленной серной кислот ой образует ся сульфид железа (II).

1) верно т олько А
2) верно т олько Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
6. A 9 № 3280. Какой из перечисленных оксидов реагирует  с раст вором соляной кислот ы, но не реа­
гирует  с раст вором гидроксида нат рия?

1) 
2) 
3) 
4) 
7. A 9 № 1742. Какой оксид при прокаливании с NaOH превращает ся в соль?

1) CaO
2) MgO
3) ZnO
4) NO
8. A 9 № 11. Какой оксид реагирует  с раст вором , но не реагирует  с раст вором ?

1) 
2) 
3) 
4) 
9. A 9 № 1013. Как с гидроксидом нат рия, т ак и с соляной кислот ой взаимодейст вует

1) 
2) 
3) 
4) 
10. A 9 № 2764. Оксид нат рия взаимодейст вует  с

1) хлоридом бария
2) оксидом железа(II)
3) оксидом углерода(IV)
4) гидроксидом калия
11. A 10 № 12. Гидроксид цинка реагирует  с каждым из двух вещест в:
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1) 
2) 
3) 
4) 
12. A 10 № 670. Гидроксид алюминия при обычных условиях взаимодейст вует  с каждым из двух ве
щест в:

1) 
2) 
3) 
4) 
13. A 10 № 1100. Гидроксидом, кот орый взаимодейст вует  как с раст вором кислот ы, т ак и с концен­
т рированным раст вором щёлочи, являет ся

1) 
2) 
3) 
4) 
14. A 10 № 240. Гидроксид, реагирующий и с кислот ой, и со щелочью, имеет  формулу

1) 
2) 
3) 
4) 
15. A 10 № 369. Гидроксид кальция взаимодейст вует  с каждым из двух вещест в:

1) 
2) 
3) 
4) 
16. A 11 № 800. Осадок не образует ся при сливании раст воров

1) сульфида нат рия и нит рат а свинца (II)
2) карбонат а калия и сульфат а магния
3) карбонат а нат рия и серной кислот ы
4) ацет ат а бария и сульфит а нат рия
17. A 11 № 2336. Верны ли следующие суждения о солях угольной кислот ы?
 

А. При взаимодейст вии щелочей с избыт ком углекислого газа образуют ся т олько карбонат ы.
Б. В результ ат е нагревания гидрокарбонат а нат рия образует ся карбонат .

1) верно т олько А
2) верно т олько Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
18. A 11 № 1830. Раст вор нит рат а бария взаимодейст вует  с каждым вещест вом пары

1) сульфат  магния и хлорид нат рия
2) гидроксид нат рия и оксид углерода(IV)
3) серная кислот а и карбонат  калия
4) сульфат  нат рия и оксид кремния
19. A 11 № 2119. С каким из указанных вещест в реагирует  раст вор нит рат а серебра?

1) азот ная кислот а
2) оксид магния
3) бромид калия
4) нит рат  бария
20. A 11 № 1144. Хлорид алюминия в раст воре взаимодейст вует  с

1) 
2) 
3) 
4) 
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21. A 12 № 2163. Дана схема превращений:
 
 

SO2  Na2SO3  Na2SO4
Определит е вещест ва X и Y.

1) Х − NaCl, Y − K2SO4
2) X − NaHSO3, Y − H2SO4
3) X − NaOH, Y − H2SO4
4) X − Na2O, Y − BaSO4
22. A 12 № 2206. Дана схема превращений:
 
 

CO2  K2CO3  KNO3
 

Определит е вещест ва X и Y.

1) Х − KCl, Y − Ca(NO3)2
2) X − NaHSO3, Y − H2SO4
3) X − KOH, Y − HNO3
4) X − K2O, Y − NaNO3
23. A 12 № 2120. Дана схема превращений:
 

Определит е вещест ва X и Y

1) X − I2, Y − HBr
2) X − Cl2, Y − HBrO
3) X − Cl2, Y − HBr
4) X − I2, Y − HBrO
24. A 12 № 1831. В схеме превращений
 

S→X1→ X2 → CuS
 
вещест вами Х1 и Х2 могут  быт ь соот вет ст венно

1) H2S и S
2) H2S и SO2
3) H2SO4 и FeS
4) SO2 и H2SO4
25. A 12 № 3283. В схеме превращений

вещест вами  и  являют ся соот вет ст венно

1)  и 
2)  и 
3)  и 
4)  и 
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26. B 5 № 779. Уст ановит е соот вет ст вие между формулами реагирующих вещест в и продукт ами ре
акций.
 

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
A) 
Б) 
B) 
Г) 

 
ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

27. B 5 № 865. Уст ановит е соот вет ст вие между реагирующими вещест вами и продукт ами реакции.
 

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
А) 
Б) 
В) 
Г) 
ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 

28. B 5 № 1895. Уст ановит е соот вет ст вие между реагирующими вещест вами и продукт ами взаимо­
дейст вия.
 

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
A) Аl и Н2O
Б) Аl и NаОН(р-р)
B) Al и H2SO4(paзб.)
Г) Al2S3 и H2O

 
ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ
1) гидроксид алюминия и водород
2) сульфат  алюминия и водород
3) гидроксид алюминия и сероводород
4) гидроксоалюминат  нат рия и водород
5) оксид алюминия и сероводород

29. C 1 № 570. Используя мет од элект ронного баланса, сост авьт е уравнение реакции:

Определит е окислит ель и восст ановит ель.
30. C 1 № 1473. Используя мет од элект ронного баланса, сост авьт е уравнение реакции:
 

Определит е окислит ель и восст ановит ель.
31. C 1 № 3419. Используя мет од элект ронного баланса, сост авьт е уравнение реакции

Определит е окислит ель и восст ановит ель.
32. C 2 № 2148. Крист аллический перманганат  калия обработ али концент рированной соляной кис
лот ой. Выделившийся газ пропуст или над нагрет ой медью. Образовавшееся т вёрдое вещест во рас
т ворили в воде и добавили раст вор гидроксида калия. Выпавший при эт ом осадок от фильт ровали и
прокалили. Напишит е уравнения чет ырёх описанных реакций.
33. C 2 № 872. Даны вещест ва: кремний, соляная кислот а, едкий нат р, гидрокарбонат  нат рия.

Напишит е уравнения чет ырёх возможных реакций между семи предложенными вещест вами, не
повт оряя пары реагент ов.
34. C 2 № 915. Даны водные раст воры: сульфида нат рия, сероводорода, хлорида алюминия и хлора.

Напишит е уравнения чет ырёх возможных реакций между всеми предложенными вещест вами, не
повт оряя пары реагент ов.
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